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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M01823028B

2. Data e Regjistrimit 23/06/2020
3. Emri i Subjektit AULONAMAR
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 10/06/2020
6. Kohëzgjatja Nga: 10/06/2020

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Tirane Tirane  TIRANE Rruga Nikolla Zoraqi, Ndertesa nr 
.19, Hyrja nr. 1, 

100,008. Kapitali
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00

9. Objekti i aktivitetit 1. Studimin, projektimin, konsulencën, investimin, 
financimin, shfrytëzimin dhe/ose administrimin, dhe/ ose 
mirëmbajtje, publike dhe/ose private në fusha të ndryshme, 
sipërmarrjen zbatuese/shërbyese për realizimin sipas rastit 
me fonde publike dhe/ose jopublike të veprave të ndryshme 
në territorin e Republikës së Shqipërisë dhe jashtë saj, si: - 
ndërtimin e ndërtesave publike, private, objekte civile e 
industriale, godina shërbimi dhe banimi, godina rekreativo-
sociale, rrugëve, urave, tuneleve, mbikalimeve e 
nënkalimeve, autostrada, hekurudha, vepra të tjera madhore, 
hidrocentrale, ujësjellës, linja mbitokësore dhe nëntokësore 
për energjinë dhe telekomunikacionet, ndërtimin e veprave 
ujitëse, centraleve, punime detare, lumore, fotovoltaike, 
elikoidale, objekteve turistike, objekteve ushtarake, 
objekteve të kultit, rrjetet inxhinierike, portet, aeroportet, 
objektet industriale, projektet për përdorim të energjisë nga 
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burimet e rinovueshme,  të gjitha restaurimet në përgjithësi, 
rikonstruksione të veprave të artit, montimet e 
konstruksioneve metalike; si dhe çdo ndërtim tjetër që në 
përfundim përbën send të paluajtshëm sipas nenit 142 te 
Kodit Civil për shkak të trupëzimit në mënyrë të 
qëndrueshme e të vazhdueshme me tokën ose ndërtesën ku 
është vendosur.  - zbulimin, ndërtimin, shfrytëzimin e 
minierave publike dhe private për të tëra llojet e mineraleve, 
shfrytëzimin e burimeve natyrore të ujërave minerale dhe 
termale; nxjerrja, prodhimi, përpunimi dhe tregtimi brenda 
vendit e mineraleve të papërpunuara dhe të përpunuara.  
Aktivitet në të gjitha burimet e mundshme të energjisë 
(hidro, urë, qymyr, karburantë, energji nga burimet e 
rinovueshme etj.) për prodhimin e energjisë. Rikonstruksion 
dhe mirëmbajtje godinash civile, industriale, rrugë, 
autostrada, hekurudha, tramvaj, metro , pista aeroportuale. 
Ndërtimin dhe operimin e hidrocentraleve, TEC-eve, 
stacioneve elektrike, nën- stacioneve elektrike, linjave të 
transmetimit të energjisë, dhe strukturave të tjera ndihmese. 
Prodhimin, transmetimin dhe shpërndarjen dhe furnizimin e 
energjisë elektrike. Furnizimin dhe tregtinë e energjisë 
elektrike të çdo forme, mirëmbajtjen e sistemeve dhe 
pajisjeve të sistemeve të transmetimit - realizimin e 
infrastrukturës, rrjeteve dhe impianteve të 
telekomunikacionit/ komunikimeve elektronike dhe 
shërbimet e ndërlidhjes; administrimi, vendosja dhe 
përdorimi i impianteve fikse dhe të lëvizshme për 
transmetime radiotelevizive, internet, telefoni e te gjitha 
kategoritë e tjera të komunikimeve elektronike. Projektim 
dhe zbatim i veprave ujësjellëse, gazsjellesa, vajsjellësa, 
vepra kullimi e vaditje. Punime për prishjen e ndërtimeve. 
Punime të gërmimit dhe transportit të dheut dhe inerteve. 
Punime murature, suva, armaturave, hekuri, duralumini. 
Impiante hidro-sanitare, kuzhina, lavanteri, mirëmbajtja e 
tyre. Punime të rifiniturës dhe të lidhura me to. Punime të 
rifinitures me materiale druri, plastik, metalik, xhami. 
Punime rifiniture të natyres teknike ndërtuese. Sinjalistike 
rrugore jo ndricuese. 2. Ushtrimin e aktivitetit të operimit të 
Qendrave Tregtare, si dhe aktiviteteve qiradhënie, Bar-
Restorant, Parkim, Qendër Fitnessi (Palestër); kënd lojërash, 
qendër argëtimi për fëmije të të gjitha moshave, qendër për 
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zhvillim të lojërave sportive dhe jo sportive, zhvillim 
trajnimesh, kurse argëtuese dhe edukative, shërbime pastrimi 
(përfshire edhe lavazh automjete), shërbime të shitjes me 
pakicë, shërbime administrim biznesi, reklama, funksione 
zyre, shërbime informacion biznesi, asistencë menaxhimi, 
kërkime tregu, promovim shitjesh, organizim ekspozitash për 
qëllime tregtare ose reklame, shërbime agjencie publicitare, 
rekrutim personeli, dhënie me qira të hapësirave reklamuese 
dhe shërbime të tjera të ushtruara në Qendrën Tregtare ose në 
funksion të Qendrës Tregtare, por edhe si aktivitete të 
veçanta të kryera jashtë Qendrës Tregtare për aktivitet e tjera 
tregtare të saj. 3. Implementimi i projekteve të hoteleve, 
fshatrave turistike, resorteve qendra turistike dhe të tjera dhe 
krijimin e faciliteteve dhe aksesorëve të nevojshëm në 
funksion të tyre.  4. Aktivitet në fushën e mjedisit për 
mbrojtjen dhe/ose përmirësimin si dhe rehabilitimin e 
kushteve të mjedisit rrethues; përpunimin e mbetjeve urbane, 
toksike, radioaktive, teknologjike si dhe mbetje të çdo lloji 
tjetër.  5. Prodhim të të gjitha materialeve të ndërtimit dhe 
aksesoreve në ndërtim, prodhimet e konstruksioneve 
metalike, plastike, të drurit dhe kombinime të ndryshme të  
tyre. Prodhimin e dyerve, dritareve duralumin plastike dhe 
strukturale, prodhimin e materialeve plasëse dhe 
shpërthyese, çdo operacion industrial prodhues; studime dhe 
projektime për pajisje dhe makineri elektrike.  6. Konsulencë 
teknike në fusha të ndryshme, projektim, supervizion, 
menaxhimet dhe studimet e të gjitha llojeve, realizimi i 
kontratave, marrëveshjeve, ekspertizë, planbiznese, projekte 
zhvillimi dhe studime të efektiviteteve ekonomike, 
administrim fondesh dhe/ose investimesh; 7. Te tjera, sipas 
Statutit.
Marçella Berberi10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit Nga: 20/02/2025 Deri: 20/02/2030

11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 
parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

Kompetencat e zj. Marçella Berberi si administratore e 
Shoqërisë do të jenë kompetenca teknike dhe ligjore lidhur 
me administrimin teknik dhe ligjor të Shoqërisë, me 
kompetenca të kufizuara financiare, të lidhura vetëm me 
anën teknike të objektit të veprimtarisë së Shoqërisë dhe 
administrimin ligjor të Shoqërisë, si me poshtë: - Të 
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përfaqësojë Shoqërinë lidhur me të gjitha veprimet për 
zhvillimin e projekteve të saj si projekteve të ndërtimit, 
konstruksionit, gërmimeve, mirëmbajtjes, pastrimit. -

Të lidhë të gjitha kontratat dhe marrëveshjet e 
nevojshme me nënkontraktorët e Shoqërisë;  - Të 
marrë të gjitha masat për respektimin e legjislacionit të 
zbatueshëm si respektimin e kushteve teknike, të punës, të 
sigurisë, të mbrojtjes së shëndetit dhe mjedisit, si dhe të lidhë 
të gjitha kontratat përkatëse për këtë qëllim; - Të 
përfaqësojë Shoqërinë lidhur me të gjitha autoritetet 
shtetërore për marrjen e lejeve, autorizimeve dhe licencave të 
nevojshme për ushtrimin e veprimtarisë së Shoqërisë, të 
plotësojë formularë, dokumentacion, bëjë deklarime lidhur 
me respektimin nga Shoqëria të kushteve teknike dhe ligjore, 
depozitojë gjithë dokumentacionin e nevojshëm; - Të 
përfaqësojë Shoqërinë lidhur me të gjitha autoritetet 
shtetërore të inspektimit të veprimtarive të Shoqërisë si 
autoritetet përkatëse për inspektimin e kushteve dhe sigurisë 
së ndërtimeve dhe atyre përkatëse për inspektimin e kushteve 
të punës dhe sigurisë në punë; - Të lidhë kontrata në 
lidhje me ushtrimin e kompetencave sa më sipër ; - Të lidhë 
kontrata pune, me apo pa afat me punëmarrësit e Shoqërisë; -

Të krijojë një sistem paralajmërimi në kohën e duhur 
për rrethanat, që kërcënojnë mbarëvajtjen e veprimtarisë dhe 
ekzistencën e Shoqërisë; - Të raportojë përpara ortakut të 
vetëm në lidhje me zbatimin e politikave tregtare dhe me 
realizimin e veprimeve të posaçme me rëndësi të veçantë për 
veprimtarinë e shoqërisë tregtare.
Aris Berberi12. Administratori/ët

12.1 Afati i emërimit Nga: 06/12/2021 Deri: 06/12/2026

13. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 
parashikimet ligjore
13.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

Z. Aris Berberi si administrator i Shoqërisë  do të jetë 
përgjegjës vetëm për përfaqësimin ekonomik dhe financiar të 
Shoqërisë; tregtim, shitje-blerje, duke përfshirë edhe 
kompetencat e mëposhtme:  - Të përfaqësojë Shoqërinë me 
të gjitha palët e treta, kur përfaqësimi nuk është kompetencë 
specifike e zj. Marçella Berberi sipas pikës 2 më sipër; -

Të kujdeset për mbajtjen e saktë e të rregullt të 
dokumenteve dhe të librave kontabël të Shoqërisë; - Të 
përgatisë dhe nënshkruajnë bilancin vjetor, bilancin e 
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konsoliduar dhe raportin e ecurisë së veprimtarisë dhe, së 
bashku me propozimet për shpërndarjen e fitimeve, t’i 
paraqesin këto dokumente përpara ortakut të vetëm të 
Shoqërisë për miratim; - Të hapë, mbyllë dhe operojë 
llogaritë bankare të Shoqërisë; - Të kryejë të gjitha 
veprimet fizikisht apo me e-banking me llogaritë bankare të 
Shoqërisë, duke përfshirë kryerjen e të gjitha transfertave 
bankare

14. Ortakët Isuf Berberi
14.1 Vlera e kapitalit Para: 100,00 Natyre: 
14.2 Numri i pjesëve 1,00
14.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

14.4 Komente (nëse ka)

15. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

Tirane Tirane   Godinë me ambiente social kulturore, 
shërbimi dhe banimi 1, 7, 9, 10, 12, 15, 17 kate, me 3 kate 
parkimi nentoke”, Nr.pasurie 4/934, 4/922, 4/127, ZK 8140, 
Nr.pasurie 7/353, 7/8, 7/347, 7/376, ZK 8170, Rr.Endri 
Keko, Nj.Admin.Nr.3 

16. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht
E-Mail: info@aulonamar.com  
Telefon: 00355686060930  

17. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Dokumenti i autorizimit

Regjistrimi Fillestar: CN-522899-06-20

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

23/12/2020 Numri i ceshtjes: CN-634810-12-20
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Pezullim aktiviteti.

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=92EABECF-1B2A-4BD6-911B-92E45A5072DD
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=DC8EFD8B-8027-471D-A73E-C7245C7DE76A
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C8C3E2CE-79BD-40DB-A2A2-FB9C302FDE90
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Statusi i subjektit ishte            ("Aktiv")          u be            ("Pezulluar")         

Lista e Dokumenteve:
Akti për pezullimin e aktivitetit (kërkesë/vendim)

16/07/2021 Numri i ceshtjes: CN-742748-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i bilancit vjetor per vitin 2020                                   

Lista e Dokumenteve:
Aulonamar-Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas 
natyres 2020.xlsx
Aulonamar Vendim miratim bilanc 2020.PDF
Pasqyrat financiare dhe shenimet viti 2020.PDF
Aulonamar Pasqyra e pozicionit financiar 2020.xlsx

01/12/2021 Numri i ceshtjes: CN-825488-11-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit Nr. 1 datë 25.11.2021 ku është 
vendosur: Aktivizimi i Aktivitetit nga data 25.11.2021.
Statusi i subjektit ishte            ("Pezulluar")          u be            ("Aktiv")         

Lista e Dokumenteve:
Akti për aktivizimin e aktivitetit

03/12/2021 Numri i ceshtjes: CN-826917-12-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i kontratës së shitjes datë 01.12.2021 ku është 
vendosur:  Shitja e 49% të kapitalit nga ortaku  Ektor Pustina tek Isuf Berberi. Isuf Berberi 
do të bëhet zotërues i 100% të kapitalit të shoqërisë.
Numri i aksioneve ishte            "2,00"          u be            "1,00"         
Vlera e aksionit ishte            "50,00"          u be            "100,00"         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte larguar ortaku:            ("Ektor Pustina")         
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Isuf Berberi")                    , Kontributi në para ishte                      
("51,00")            u be              ("100,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Isuf Berberi")                    , Përqindja në kapital 
ishte                      ("51,00")            u be              ("100,00")           

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1C099DC7-7D1E-493E-9B0C-24442931098D
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=BB2D3AC7-CFB1-476B-ACA6-B6F9E7926680
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=BB2D3AC7-CFB1-476B-ACA6-B6F9E7926680
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=013EC9A7-55A2-4777-B35B-523BBBB5DE75
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=8F95D2FB-AEC6-43EE-A898-C629DDD534B8
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=767E1141-B8A6-4161-9645-CA8A478021B2
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F5C24B65-6255-419B-BA35-BF62017C8531
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Lista e Dokumenteve:
Dokumenti i autorizimit
Transferim i kuotave te kapitalit
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)

13/12/2021 Numri i ceshtjes: CN-830841-12-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim I vendimit date 06.12.2021 ku eshte vendosur: 
Ndryshim administratori. Largim i Ektor Pustina dhe emerim i Aris Berberi. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Aris Berberi")                      Nga data "06/12/2021             
Ne daten "06/12/2026
eshte larguar administratori:            ("Ektor Pustina")         

Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Dokumenti i autorizimit
Vendim i asamblese se pergjithshme

20/12/2021 Numri i ceshtjes: CN-834722-12-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes:  Pushim i Përkohshëm i Aktivitetit pa afat. 
Statusi i subjektit ishte            ("Aktiv")          u be            ("Pezulluar")         

Lista e Dokumenteve:
Akti për pezullimin e aktivitetit (kërkesë/vendim)

02/08/2022 Numri i ceshtjes: CN-953816-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare të vitit 2021  

Lista e Dokumenteve:
Vendim Ortaku i vetem miratim bilanci viti 2021.PDF
Aulonamar Pasqyrat Financiare viti 2021.PDF
Pasqyra e pozicionit financiar Aulonamar 2021.xlsx
Aulonamar-Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C0643E9D-B3BA-4F0F-9AAE-AE75D979BF9F
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7D10F115-9706-4B73-8294-BEEEED8D1970
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E398E86A-EB9C-48A6-8A5C-C4FE52779077
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E398E86A-EB9C-48A6-8A5C-C4FE52779077
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F8CB5A69-35AE-4C6C-BBDC-5091554E1E58
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F8CB5A69-35AE-4C6C-BBDC-5091554E1E58
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4CAE12E1-7E5C-4587-8296-842BAC04D366
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F35D9DAC-3689-490F-84D9-E6624BA49B91
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9D87F96E-D67D-4F49-96E8-2B02E7873852
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=046DAF6E-93A9-4C64-87AB-260337A7CBE1
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=52C83D0F-7BF3-4B02-B4E5-836DF0C9F4AB
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F7534848-28AC-40B0-8E11-D177512E36F1
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7582134B-14B7-4A4F-9173-AD70028404ED
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natyres 2021.xlsx

08/06/2023 Numri i ceshtjes: CN-126596-06-23
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Aktivizim i Aktivitetit nga data 07.06.2023.
Statusi i subjektit ishte            ("Pezulluar")          u be            ("Aktiv")         

Lista e Dokumenteve:
Akti për aktivizimin e aktivitetit

29/03/2024 Numri i ceshtjes: CN-267719-03-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm datë 22.03.2024 për 
emërim administratori, përcaktim të kufizimeve të administratorëve, ndryshim objekti dhe 
depozitim i Statutit të përditësuar 
Objekti ishte            ("Objekti aktivitetit te Shoqerise eshte kryerja e cdo aktivitet tregtar te 
lejuar nga legjislacioni Shqiptar, dhe veçanerisht: Shoqeria ka ne themel te aktivititetit 
veprimtarine ne te gjitha klasat dhe kategorite e ndertimit ne zbatim dhe projektim: 
Punime germimi ne toke, ndertime civile dhe industriale, rikonstruksion dhe mirmbajtje, 
veshje fasadash, rruge, autostrada, mbikalime, hekurudha, tramvai, metro, pista 
aeroportuale, kalata detare.Punime nentokesore, ura vepra arti, diga dhe tunele 
hidroteknike, ujesjellesa, gazesjellsa, vajsjellsa, vepra kullimi dhe vaditje. Ndertime detare 
dhe punime thellimi ne uje. Punime dhe mbrojtje lumore,sistem hidraulike dhe 
bonifikime.Ndertimi i impjanteve per  prodhimin e energjise elektrike. Ndertime per 
nenstacionet, kabinat e transformatoreve. Punimet e inxhinierise se mjedisit. Punime per 
prishjen e ndertimeve, veprimtarine Detare, grumbullim, transportim dhe dorezimin ne 
destinacionin perfundimitar ligjor te mbetjeve te ngurta dhe te lengeta (mbetjet 
hidrokarbure por jo mbetjeve te rrezikshme) qe jane krijuar nga mjetet 
lundruese.Sherbime ambientale urbane, pastrim dhe sistemin i siperfaqeve te gjelbera dhe 
siperfaqeve urbane. Sherbimi i Pilotimit - Omerxhimit, pastrim baseneve, heqjen e 
mbeturinave te anijeve ne dete, lumenj etj, riparim anijesh te llojeve te ndryshme pa 
kufizim, prodhim pjesesh te ndryshme per riparimin dhe shitjen e pjeseve per anije detare, 
barka etj. Te zoteroje, bleje, te marre me qira, shese shkembeje ose te operoje, tregtoje, 
anije barka, rimorkiatore , peshkarexho, draga, mjete detare transporti qe punojne me 
avull, elektricitet, nafte, vaj, gaz, apo cdo lloj tjeter mjeti detare.Te ndertoje anije dhe ti 
perdor ato per transportin me toke apo me det, lumi, kanali, apo diku tjeter, per te gjitha 
llojet e ngarkeses si te lengeta, te ngurta ose te gazta, ose mallra tregtare. Te kryeje 
aktivitetin e ngarkimit dhe shkarkimit te anijeve ne toke dhe det, te te gjitha llojeve te 
tonazheve, dhe te gjitha llojet. Te shesi dhe te bleje karburant (te kryeje fumzirnin me 
karburant te anijeve detare).Te drejtoje biznesin e pronarit te anijeve, agjentit te anijeve, 
menaxherit te anijeve, qiramaresit te anijeve, pronar barke, pronar anijesh, riparues 
anijesh , pastrues anijesh/ kuverte, mirmbajtje, sherbime, shkarkues, mangazinues, 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7582134B-14B7-4A4F-9173-AD70028404ED
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=280DC626-3C40-4E3B-B688-EBBF9FEEF420
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shpetues, konsulent detare, agjent ngarkimi, kontraktore transporti, inxhiniere detare, 
mbikqyres apo cdo pune tjeter qe lidhet me biznesin e anijeve. Magazinues per pjeset e 
anijeve, te prodhoje negocioje, te mare ose te jape me qira, te ruaje dhe magazinoje te 
gjithe motorrat, mjetete detare, pajisjet, makinerite, detare qe perdoren ne industrine e 
transportit detar.Te hyje dhe te drejtoje biznesin e zoterimit dhe / ose marrjen me qira / ose 
dhenien me qira / ose te operoje te gjithe llojet e impjanteve te shpimit dhe karotazhet ne 
toke dhe ne dete per hidrokarbone, ndertime ne dete te anijeve duke perfshire por duke 
mos kufizuar ne bargat ( maunet) me vine me tubo, me kanxhe etj dhe te beje kontrata per 
drejtimin e ketij biznesi ne te gjithe boten.Import-Eksport, grumbullim, perpunim, tregetim 
te skrapit, hekurit etj, tregti te mallrave industriale, aktivitet ne fushen e ndertimit, fitness, 
bar-restorant, taverne, klub nate, transport detar; Agjensi Imobilare. Ne fushen e 
Agjensive Spedicionare Detare. Prodhim dhe tregtim betoni, prodhime parafabrikate 
betoni. Prodhim dhe tregtim inertesh e te tjera materiale e produkte ndertimi. Peshkim 
selektiv. Studimi, projektimi, vleresimi, konsulenca, monitorimi ne kerkimin, zbulimin, 
shfrytezimin, perpunimin dhe tregtimin ne import dhe eksport te mineraleve metalore dhe 
ndertimore, rehabilitimin e mjedisit pas shfrytezimit, perdorimin civil te lendeve plasese ne 
siperfaqe dhe ne nentoke.Ndertirnin e veprave publike, ndertime civile, ekonomike dhe 
industriale, rikonstruksion ndertesash, veshje fasadash, punime dheu, sistemime, tarracime 
terrenesh, vepra kullimi dhe vaditese, ndertime rruge kategoria V dhe VI, veshje rrugesh 
me asfalto beton, ndertim mbishtrese, ndertim te veprave arti te ndryshme, ujesjellesa dhe 
kanalizime e te tjera. Tregtim me shumice dhe pakice ne import dhe eksport te mallrave te 
ndryshme industriale, ushqimore, hidrosanitare, hidraulike, makineri dhe pajisje 
industriale e bujqesore, pjese kembimi per pajisje industriale, bujqesore, produkte 
bujqesore e blektorale, bime medicinale e mjeksore, prodhim  dhe perpunim te lendes 
drusore, transport te mallrave brenda e jashte vendit ne te gjitha rruget e transportit, toke, 
det, hekurudhe, ajer etj.Veprimtari ne fushen e turizimit si organizim te udhetimeve 
turistike brenda dhe jashte vendit, promocione reklamash, shitje e biletave te udhetimit etj. 
Pervec kesaj ne perputhje me legjislacionin shqiptar, Shoqeria mund te kryeje cdo aktivitet 
qe lidhet direkt ose indirekt, qe eshte rezultat ose lidhet me objektivin e mesiperm.  ")          
u be            ("1. Studimin, projektimin, konsulencën, investimin, financimin, 
shfrytëzimin dhe/ose administrimin, dhe/ ose mirëmbajtje, publike dhe/ose private në 
fusha të ndryshme, sipërmarrjen zbatuese/shërbyese për realizimin sipas rastit me 
fonde publike dhe/ose jopublike të veprave të ndryshme në territorin e Republikës së 
Shqipërisë dhe jashtë saj, si: - ndërtimin e ndërtesave publike, private, objekte 
civile e industriale, godina shërbimi dhe banimi, godina rekreativo-sociale, rrugëve, 
urave, tuneleve, mbikalimeve e nënkalimeve, autostrada, hekurudha, vepra të tjera 
madhore, hidrocentrale, ujësjellës, linja mbitokësore dhe nëntokësore për energjinë 
dhe telekomunikacionet, ndërtimin e veprave ujitëse, centraleve, punime detare, 
lumore, fotovoltaike, elikoidale, objekteve turistike, objekteve ushtarake, objekteve të 
kultit, rrjetet inxhinierike, portet, aeroportet, objektet industriale, projektet për 
përdorim të energjisë nga burimet e rinovueshme,  të gjitha restaurimet në 
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përgjithësi, rikonstruksione të veprave të artit, montimet e konstruksioneve metalike; 
si dhe çdo ndërtim tjetër që në përfundim përbën send të paluajtshëm sipas nenit 142 
te Kodit Civil për shkak të trupëzimit në mënyrë të qëndrueshme e të vazhdueshme 
me tokën ose ndërtesën ku është vendosur.  - zbulimin, ndërtimin, shfrytëzimin e 
minierave publike dhe private për të tëra llojet e mineraleve, shfrytëzimin e burimeve 
natyrore të ujërave minerale dhe termale; nxjerrja, prodhimi, përpunimi dhe 
tregtimi brenda vendit e mineraleve të papërpunuara dhe të përpunuara.  Aktivitet 
në të gjitha burimet e mundshme të energjisë (hidro, urë, qymyr, karburantë, energji 
nga burimet e rinovueshme etj.) për prodhimin e energjisë. Rikonstruksion dhe 
mirëmbajtje godinash civile, industriale, rrugë, autostrada, hekurudha, tramvaj, 
metro , pista aeroportuale. Ndërtimin dhe operimin e hidrocentraleve, TEC-eve, 
stacioneve elektrike, nën- stacioneve elektrike, linjave të transmetimit të energjisë, 
dhe strukturave të tjera ndihmese. Prodhimin, transmetimin dhe shpërndarjen dhe 
furnizimin e energjisë elektrike. Furnizimin dhe tregtinë e energjisë elektrike të çdo 
forme, mirëmbajtjen e sistemeve dhe pajisjeve të sistemeve të transmetimit -

realizimin e infrastrukturës, rrjeteve dhe impianteve të telekomunikacionit/ 
komunikimeve elektronike dhe shërbimet e ndërlidhjes; administrimi, vendosja dhe 
përdorimi i impianteve fikse dhe të lëvizshme për transmetime radiotelevizive, 
internet, telefoni e te gjitha kategoritë e tjera të komunikimeve elektronike. 
Projektim dhe zbatim i veprave ujësjellëse, gazsjellesa, vajsjellësa, vepra kullimi e 
vaditje. Punime për prishjen e ndërtimeve. Punime të gërmimit dhe transportit të 
dheut dhe inerteve. Punime murature, suva, armaturave, hekuri, duralumini. 
Impiante hidro-sanitare, kuzhina, lavanteri, mirëmbajtja e tyre. Punime të rifiniturës 
dhe të lidhura me to. Punime të rifinitures me materiale druri, plastik, metalik, 
xhami. Punime rifiniture të natyres teknike ndërtuese. Sinjalistike rrugore jo 
ndricuese. 2. Ushtrimin e aktivitetit të operimit të Qendrave Tregtare, si dhe 
aktiviteteve qiradhënie, Bar-Restorant, Parkim, Qendër Fitnessi (Palestër); kënd 
lojërash, qendër argëtimi për fëmije të të gjitha moshave, qendër për zhvillim të 
lojërave sportive dhe jo sportive, zhvillim trajnimesh, kurse argëtuese dhe edukative, 
shërbime pastrimi (përfshire edhe lavazh automjete), shërbime të shitjes me pakicë, 
shërbime administrim biznesi, reklama, funksione zyre, shërbime informacion 
biznesi, asistencë menaxhimi, kërkime tregu, promovim shitjesh, organizim 
ekspozitash për qëllime tregtare ose reklame, shërbime agjencie publicitare, rekrutim 
personeli, dhënie me qira të hapësirave reklamuese dhe shërbime të tjera të 
ushtruara në Qendrën Tregtare ose në funksion të Qendrës Tregtare, por edhe si 
aktivitete të veçanta të kryera jashtë Qendrës Tregtare për aktivitet e tjera tregtare 
të saj. 3. Implementimi i projekteve të hoteleve, fshatrave turistike, resorteve 
qendra turistike dhe të tjera dhe krijimin e faciliteteve dhe aksesorëve të nevojshëm 
në funksion të tyre.  4. Aktivitet në fushën e mjedisit për mbrojtjen dhe/ose 
përmirësimin si dhe rehabilitimin e kushteve të mjedisit rrethues; përpunimin e 
mbetjeve urbane, toksike, radioaktive, teknologjike si dhe mbetje të çdo lloji tjetër.  



11

5. Prodhim të të gjitha materialeve të ndërtimit dhe aksesoreve në ndërtim, 
prodhimet e konstruksioneve metalike, plastike, të drurit dhe kombinime të 
ndryshme të  tyre. Prodhimin e dyerve, dritareve duralumin plastike dhe strukturale, 
prodhimin e materialeve plasëse dhe shpërthyese, çdo operacion industrial prodhues; 
studime dhe projektime për pajisje dhe makineri elektrike.  6. Konsulencë teknike 
në fusha të ndryshme, projektim, supervizion, menaxhimet dhe studimet e të gjitha 
llojeve, realizimi i kontratave, marrëveshjeve, ekspertizë, planbiznese, projekte 
zhvillimi dhe studime të efektiviteteve ekonomike, administrim fondesh dhe/ose 
investimesh; 7. Te tjera, sipas Statutit.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Florjan Almadhi")                      Nga data 
"22/03/2024             Ne daten "22/03/2029
Kane ndryshuar te dhenat per administratorin:            ("Aris Berberi")                    , 
Kompetenca ishte                      ("")            u be              ("Z. Aris Berberi si 
administrator i Shoqërisë  do të jetë përgjegjës vetëm për përfaqësimin ekonomik dhe 
financiar të Shoqërisë; tregtim, shitje-blerje, duke përfshirë edhe kompetencat e 
mëposhtme:  - Të përfaqësojë Shoqërinë me të gjitha palët e treta, kur përfaqësimi nuk 
është kompetencë specifike e z. Almadhi sipas pikës 3 te vendimit date 22.03.2024; -

Të kujdeset për mbajtjen e saktë e të rregullt të dokumenteve dhe të librave 
kontabël të Shoqërisë; - Të përgatisë dhe nënshkruajnë bilancin vjetor, bilancin e 
konsoliduar dhe raportin e ecurisë së veprimtarisë dhe, së bashku me propozimet për 
shpërndarjen e fitimeve, t’i paraqesin këto dokumente përpara ortakut të vetëm të 
Shoqërisë për miratim; - Të hapë, mbyllë dhe operojë llogaritë bankare të Shoqërisë; 
- Të kryejë të gjitha veprimet fizikisht apo me e-banking me llogaritë bankare të 
Shoqërisë, duke përfshirë kryerjen e të gjitha transfertave bankare. ")           

Lista e Dokumenteve:
Specimenet e nënshkrimit  (firmave,) të personave që përfaqësojnë shoqërinë përpara të 
tretëve
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Vendim i asamblese se pergjithshme

04/07/2024 Numri i ceshtjes: CN-313781-07-24 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2023.

Lista e Dokumenteve:
AulonamarVendimmiratimbilanciviti.pdf

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4C935E46-926C-429B-ADDC-37359D859DE2
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4C935E46-926C-429B-ADDC-37359D859DE2
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9CCD1F97-EA01-475D-B08B-3BD490F89066
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=286010F6-F449-4932-A228-43133A386275
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=FA72DA4D-1B79-4E6D-98C9-0F9B3E1332D0
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AulonamarPasqyraeperformancspasqyraeteardhuravedheteshpenzimevesipasnatyres.xlsx
AulonamarPasqyratFinanciare.pdf
PasqyraepozicionitfinanciarAulonamar.xlsx

16/09/2024 Numri i ceshtjes: CN-357878-09-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i kerkeses date 11.09.2024 per hapje adrese 
dytesore. Ndryshim emaili. 
Telefon ishte            ("0692022540")          u be            ("00355686060930")         
E-Mail ishte            ("elda.alku@gmail.com")          u be            ("info@aulonamar.com")         
Objekti ishte            ("1. Studimin, projektimin, konsulencën, investimin, financimin, 
shfrytëzimin dhe/ose administrimin, dhe/ ose mirëmbajtje, publike dhe/ose private në fusha 
të ndryshme, sipërmarrjen zbatuese/shërbyese për realizimin sipas rastit me fonde publike 
dhe/ose jopublike të veprave të ndryshme në territorin e Republikës së Shqipërisë dhe 
jashtë saj, si: -ndërtimin e ndërtesave publike, private, objekte civile e industriale, godina 
shërbimi dhe banimi, godina rekreativo-sociale, rrugëve, urave, tuneleve, mbikalimeve e 
nënkalimeve, autostrada, hekurudha, vepra të tjera madhore, hidrocentrale, ujësjellës, 
linja mbitokësore dhe nëntokësore për energjinë dhe telekomunikacionet, ndërtimin e 
veprave ujitëse, centraleve, punime detare, lumore, fotovoltaike, elikoidale, objekteve 
turistike, objekteve ushtarake, objekteve të kultit, rrjetet inxhinierike, portet, aeroportet, 
objektet industriale, projektet për përdorim të energjisë nga burimet e rinovueshme,  të 
gjitha restaurimet në përgjithësi, rikonstruksione të veprave të artit, montimet e 
konstruksioneve metalike; si dhe çdo ndërtim tjetër që në përfundim përbën send të 
paluajtshëm sipas nenit 142 te Kodit Civil për shkak të trupëzimit në mënyrë të 
qëndrueshme e të vazhdueshme me tokën ose ndërtesën ku është vendosur.  -

zbulimin, ndërtimin, shfrytëzimin e minierave publike dhe private për të tëra llojet e 
mineraleve, shfrytëzimin e burimeve natyrore të ujërave minerale dhe termale; nxjerrja, 
prodhimi, përpunimi dhe tregtimi brenda vendit e mineraleve të papërpunuara dhe të 
përpunuara.  Aktivitet në të gjitha burimet e mundshme të energjisë (hidro, urë, qymyr, 
karburantë, energji nga burimet e rinovueshme etj.) për prodhimin e energjisë. 
Rikonstruksion dhe mirëmbajtje godinash civile, industriale, rrugë, autostrada, hekurudha, 
tramvaj, metro , pista aeroportuale. Ndërtimin dhe operimin e hidrocentraleve, TEC-eve, 
stacioneve elektrike, nën- stacioneve elektrike, linjave të transmetimit të energjisë, dhe 
strukturave të tjera ndihmese. Prodhimin, transmetimin dhe shpërndarjen dhe furnizimin e 
energjisë elektrike. Furnizimin dhe tregtinë e energjisë elektrike të çdo forme, 
mirëmbajtjen e sistemeve dhe pajisjeve të sistemeve të transmetimit - realizimin e 
infrastrukturës, rrjeteve dhe impianteve të telekomunikacionit/ komunikimeve elektronike 
dhe shërbimet e ndërlidhjes; administrimi, vendosja dhe përdorimi i impianteve fikse dhe 
të lëvizshme për transmetime radiotelevizive, internet, telefoni e te gjitha kategoritë e tjera 
të komunikimeve elektronike. Projektim dhe zbatim i veprave ujësjellëse, gazsjellesa, 
vajsjellësa, vepra kullimi e vaditje. Punime për prishjen e ndërtimeve. Punime të gërmimit 
dhe transportit të dheut dhe inerteve. Punime murature, suva, armaturave, hekuri, 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E44305D3-77F1-4656-ABD5-C98EF3F6866C
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B6D12E16-70EA-4F61-B3E4-9FF1816AEA8B
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D1CB84A5-50A2-4925-B8E4-7E4D502DD49E


13

duralumini. Impiante hidro-sanitare, kuzhina, lavanteri, mirëmbajtja e tyre. Punime të 
rifiniturës dhe të lidhura me to. Punime të rifinitures me materiale druri, plastik, metalik, 
xhami. Punime rifiniture të natyres teknike ndërtuese. Sinjalistike rrugore jo ndricuese. 2.

Ushtrimin e aktivitetit të operimit të Qendrave Tregtare, si dhe aktiviteteve 
qiradhënie, Bar-Restorant, Parkim, Qendër Fitnessi (Palestër); kënd lojërash, qendër 
argëtimi për fëmije të të gjitha moshave, qendër për zhvillim të lojërave sportive dhe jo 
sportive, zhvillim trajnimesh, kurse argëtuese dhe edukative, shërbime pastrimi (përfshire 
edhe lavazh automjete), shërbime të shitjes me pakicë, shërbime administrim biznesi, 
reklama, funksione zyre, shërbime informacion biznesi, asistencë menaxhimi, kërkime 
tregu, promovim shitjesh, organizim ekspozitash për qëllime tregtare ose reklame, 
shërbime agjencie publicitare, rekrutim personeli, dhënie me qira të hapësirave 
reklamuese dhe shërbime të tjera të ushtruara në Qendrën Tregtare ose në funksion të 
Qendrës Tregtare, por edhe si aktivitete të veçanta të kryera jashtë Qendrës Tregtare për 
aktivitet e tjera tregtare të saj. 3. Implementimi i projekteve të hoteleve, fshatrave 
turistike, resorteve qendra turistike dhe të tjera dhe krijimin e faciliteteve dhe aksesorëve 
të nevojshëm në funksion të tyre.  4. Aktivitet në fushën e mjedisit për mbrojtjen dhe/ose 
përmirësimin si dhe rehabilitimin e kushteve të mjedisit rrethues; përpunimin e mbetjeve 
urbane, toksike, radioaktive, teknologjike si dhe mbetje të çdo lloji tjetër.  5. Prodhim 
të të gjitha materialeve të ndërtimit dhe aksesoreve në ndërtim, prodhimet e 
konstruksioneve metalike, plastike, të drurit dhe kombinime të ndryshme të  tyre. 
Prodhimin e dyerve, dritareve duralumin plastike dhe strukturale, prodhimin e materialeve 
plasëse dhe shpërthyese, çdo operacion industrial prodhues; studime dhe projektime për 
pajisje dhe makineri elektrike.  6. Konsulencë teknike në fusha të ndryshme, projektim, 
supervizion, menaxhimet dhe studimet e të gjitha llojeve, realizimi i kontratave, 
marrëveshjeve, ekspertizë, planbiznese, projekte zhvillimi dhe studime të efektiviteteve 
ekonomike, administrim fondesh dhe/ose investimesh; 7. Te tjera, sipas Statutit.")          
u be            ("1. Studimin, projektimin, konsulencën, investimin, financimin, 
shfrytëzimin dhe/ose administrimin, dhe/ ose mirëmbajtje, publike dhe/ose private në 
fusha të ndryshme, sipërmarrjen zbatuese/shërbyese për realizimin sipas rastit me 
fonde publike dhe/ose jopublike të veprave të ndryshme në territorin e Republikës së 
Shqipërisë dhe jashtë saj, si: - ndërtimin e ndërtesave publike, private, objekte civile 
e industriale, godina shërbimi dhe banimi, godina rekreativo-sociale, rrugëve, urave, 
tuneleve, mbikalimeve e nënkalimeve, autostrada, hekurudha, vepra të tjera 
madhore, hidrocentrale, ujësjellës, linja mbitokësore dhe nëntokësore për energjinë 
dhe telekomunikacionet, ndërtimin e veprave ujitëse, centraleve, punime detare, 
lumore, fotovoltaike, elikoidale, objekteve turistike, objekteve ushtarake, objekteve të 
kultit, rrjetet inxhinierike, portet, aeroportet, objektet industriale, projektet për 
përdorim të energjisë nga burimet e rinovueshme,  të gjitha restaurimet në 
përgjithësi, rikonstruksione të veprave të artit, montimet e konstruksioneve metalike; 
si dhe çdo ndërtim tjetër që në përfundim përbën send të paluajtshëm sipas nenit 142 
te Kodit Civil për shkak të trupëzimit në mënyrë të qëndrueshme e të vazhdueshme 
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me tokën ose ndërtesën ku është vendosur.  - zbulimin, ndërtimin, shfrytëzimin e 
minierave publike dhe private për të tëra llojet e mineraleve, shfrytëzimin e burimeve 
natyrore të ujërave minerale dhe termale; nxjerrja, prodhimi, përpunimi dhe 
tregtimi brenda vendit e mineraleve të papërpunuara dhe të përpunuara.  Aktivitet 
në të gjitha burimet e mundshme të energjisë (hidro, urë, qymyr, karburantë, energji 
nga burimet e rinovueshme etj.) për prodhimin e energjisë. Rikonstruksion dhe 
mirëmbajtje godinash civile, industriale, rrugë, autostrada, hekurudha, tramvaj, 
metro , pista aeroportuale. Ndërtimin dhe operimin e hidrocentraleve, TEC-eve, 
stacioneve elektrike, nën- stacioneve elektrike, linjave të transmetimit të energjisë, 
dhe strukturave të tjera ndihmese. Prodhimin, transmetimin dhe shpërndarjen dhe 
furnizimin e energjisë elektrike. Furnizimin dhe tregtinë e energjisë elektrike të çdo 
forme, mirëmbajtjen e sistemeve dhe pajisjeve të sistemeve të transmetimit - 
realizimin e infrastrukturës, rrjeteve dhe impianteve të telekomunikacionit/ 
komunikimeve elektronike dhe shërbimet e ndërlidhjes; administrimi, vendosja dhe 
përdorimi i impianteve fikse dhe të lëvizshme për transmetime radiotelevizive, 
internet, telefoni e te gjitha kategoritë e tjera të komunikimeve elektronike. 
Projektim dhe zbatim i veprave ujësjellëse, gazsjellesa, vajsjellësa, vepra kullimi e 
vaditje. Punime për prishjen e ndërtimeve. Punime të gërmimit dhe transportit të 
dheut dhe inerteve. Punime murature, suva, armaturave, hekuri, duralumini. 
Impiante hidro-sanitare, kuzhina, lavanteri, mirëmbajtja e tyre. Punime të rifiniturës 
dhe të lidhura me to. Punime të rifinitures me materiale druri, plastik, metalik, 
xhami. Punime rifiniture të natyres teknike ndërtuese. Sinjalistike rrugore jo 
ndricuese. 2. Ushtrimin e aktivitetit të operimit të Qendrave Tregtare, si dhe 
aktiviteteve qiradhënie, Bar-Restorant, Parkim, Qendër Fitnessi (Palestër); kënd 
lojërash, qendër argëtimi për fëmije të të gjitha moshave, qendër për zhvillim të 
lojërave sportive dhe jo sportive, zhvillim trajnimesh, kurse argëtuese dhe edukative, 
shërbime pastrimi (përfshire edhe lavazh automjete), shërbime të shitjes me pakicë, 
shërbime administrim biznesi, reklama, funksione zyre, shërbime informacion 
biznesi, asistencë menaxhimi, kërkime tregu, promovim shitjesh, organizim 
ekspozitash për qëllime tregtare ose reklame, shërbime agjencie publicitare, rekrutim 
personeli, dhënie me qira të hapësirave reklamuese dhe shërbime të tjera të 
ushtruara në Qendrën Tregtare ose në funksion të Qendrës Tregtare, por edhe si 
aktivitete të veçanta të kryera jashtë Qendrës Tregtare për aktivitet e tjera tregtare 
të saj. 3. Implementimi i projekteve të hoteleve, fshatrave turistike, resorteve qendra 
turistike dhe të tjera dhe krijimin e faciliteteve dhe aksesorëve të nevojshëm në 
funksion të tyre.  4. Aktivitet në fushën e mjedisit për mbrojtjen dhe/ose 
përmirësimin si dhe rehabilitimin e kushteve të mjedisit rrethues; përpunimin e 
mbetjeve urbane, toksike, radioaktive, teknologjike si dhe mbetje të çdo lloji tjetër.  
5. Prodhim të të gjitha materialeve të ndërtimit dhe aksesoreve në ndërtim, 
prodhimet e konstruksioneve metalike, plastike, të drurit dhe kombinime të 
ndryshme të  tyre. Prodhimin e dyerve, dritareve duralumin plastike dhe strukturale, 



15

prodhimin e materialeve plasëse dhe shpërthyese, çdo operacion industrial prodhues; 
studime dhe projektime për pajisje dhe makineri elektrike.  6. Konsulencë teknike në 
fusha të ndryshme, projektim, supervizion, menaxhimet dhe studimet e të gjitha 
llojeve, realizimi i kontratave, marrëveshjeve, ekspertizë, planbiznese, projekte 
zhvillimi dhe studime të efektiviteteve ekonomike, administrim fondesh dhe/ose 
investimesh; 7. Te tjera, sipas Statutit.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         ;         Godinë me 
ambiente social kulturore, shërbimi dhe banimi 1, 7, 9, 10, 12, 15, 17 kate, me 3 kate 
parkimi nentoke”, Nr.pasurie 4/934, 4/922, 4/127, ZK 8140, Nr.pasurie 7/353, 7/8, 
7/347, 7/376, ZK 8170, Rr.Endri Keko, Nj.Admin.Nr.3;         "

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Cdo regjistrim tjeter i te dhenave te regjistruara

07/10/2024 Numri i ceshtjes: CN-366745-10-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së ortakëve datë 
27.09.2024 ku është vendosur:Shkarkimi i administratorit z. Florjan Almadhi dhe emërimi 
i z. Altin Davidi, për një afat 5 vjeçar nga data 01.10.2024.  

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Altin Davidi")                      Nga data "01/10/2024             
Ne daten "01/10/2029
eshte larguar administratori:            ("Florjan Almadhi")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Specimenet e nënshkrimit  (firmave,) të personave që përfaqësojnë shoqërinë përpara të 
tretëve

13/11/2024 Numri i ceshtjes: CN-383019-11-24
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit per largimin e administratorit z.Altin 
Davidi dhe ndryshimin e kompetencave te z,Aris Berberi

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte larguar administratori:            ("Altin Davidi")         
Kane ndryshuar te dhenat per administratorin:            ("Aris Berberi")                    , 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=FC579297-ECD4-43DD-A577-A9540803BF0D
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=368D215C-3365-43EC-B9C9-E6B1025AAF8D
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7B8C5AF5-0990-4327-BC11-0A766FA88D06
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=044C5D79-8AB4-4113-A10F-12DA7E0F14D4
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=044C5D79-8AB4-4113-A10F-12DA7E0F14D4
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Kompetenca ishte                      ("Z. Aris Berberi si administrator i Shoqërisë  do të jetë 
përgjegjës vetëm për përfaqësimin ekonomik dhe financiar të Shoqërisë; tregtim, shitje-
blerje, duke përfshirë edhe kompetencat e mëposhtme:  - Të përfaqësojë Shoqërinë me 
të gjitha palët e treta, kur përfaqësimi nuk është kompetencë specifike e z. Almadhi sipas 
pikës 3 te vendimit date 22.03.2024; - Të kujdeset për mbajtjen e saktë e të rregullt 
të dokumenteve dhe të librave kontabël të Shoqërisë; - Të përgatisë dhe 
nënshkruajnë bilancin vjetor, bilancin e konsoliduar dhe raportin e ecurisë së 
veprimtarisë dhe, së bashku me propozimet për shpërndarjen e fitimeve, t’i paraqesin 
këto dokumente përpara ortakut të vetëm të Shoqërisë për miratim; - Të hapë, mbyllë 
dhe operojë llogaritë bankare të Shoqërisë; - Të kryejë të gjitha veprimet fizikisht 
apo me e-banking me llogaritë bankare të Shoqërisë, duke përfshirë kryerjen e të gjitha 
transfertave bankare. ")            u be              ("Z. Aris Berberi do të ushtrojë të gjitha 
kompetencat e administratorit sipas Ligjit për Shoqëritë Tregtare dhe kufizimeve dhe 
udhëzimeve që mund të vendosen nga ortaku i vetëm herë pas here.")           

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

28/02/2025 Numri i ceshtjes: CN-416796-02-25
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi vendimit për shtimin e administratore Marçella 
Berberi dhe kompetencat. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Marçella Berberi")                      Nga data 
"20/02/2025             Ne daten "20/02/2030
Kane ndryshuar te dhenat per administratorin:            ("Aris Berberi")                    , 
Kompetenca ishte                      ("Z. Aris Berberi do të ushtrojë të gjitha kompetencat e 
administratorit sipas Ligjit për Shoqëritë Tregtare dhe kufizimeve dhe udhëzimeve që 
mund të vendosen nga ortaku i vetëm herë pas here.")            u be              ("Z. Aris 
Berberi si administrator i Shoqërisë  do të jetë përgjegjës vetëm për përfaqësimin 
ekonomik dhe financiar të Shoqërisë; tregtim, shitje-blerje, duke përfshirë edhe 
kompetencat e mëposhtme:  -Të përfaqësojë Shoqërinë me të gjitha palët e treta, kur 
përfaqësimi nuk është kompetencë specifike e zj. Marçella Berberi sipas pikës 2 më 
sipër; -Të kujdeset për mbajtjen e saktë e të rregullt të dokumenteve dhe të librave 
kontabël të Shoqërisë; - Të përgatisë dhe nënshkruajnë bilancin vjetor, bilancin e 
konsoliduar dhe raportin e ecurisë së veprimtarisë dhe, së bashku me propozimet për 
shpërndarjen e fitimeve, t’i paraqesin këto dokumente përpara ortakut të vetëm të 
Shoqërisë për miratim; - Të hapë, mbyllë dhe operojë llogaritë bankare të Shoqërisë; 
- Të kryejë të gjitha veprimet fizikisht apo me e-banking me llogaritë bankare të 
Shoqërisë, duke përfshirë kryerjen e të gjitha transfertave bankare")           

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9E68266D-3E5F-46B4-8BCF-9B0316247EBF
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Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Specimenet e nënshkrimit  (firmave,) të personave që përfaqësojnë shoqërinë përpara të 
tretëve

28/07/2025 Numri i ceshtjes: CN-500579-07-25 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare të vitit 2024.

Lista e Dokumenteve:
VendimOrtakuAulonamarshpkBilanc.pdf
AutorizimAulonamarshpk.pdf
PasqyraeperformancsAulonamarpasqyraetardhuravedhetshpenzimevesipasnatyres.xlsx
PasqyraepozicionitfinanciarAulonamar.xlsx
PFAulonamarsigned.PDF

Datë: 09/12/2025

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C5941736-EAE6-4C42-A2A8-5D6F03F5F4BE
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=148B3CCB-96D4-4509-9BA1-F83C60220AD4
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=148B3CCB-96D4-4509-9BA1-F83C60220AD4
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=FA8D6107-DAA3-436E-A669-CD91099FA468
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=18BEF03C-E8B8-4129-B688-3E4C87021C95
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B3394301-186B-4157-BE45-1F0745FCFBAC
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D4853C58-8697-42E4-8881-3DCF4B2C0A4C
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=6E05A3B3-4CB0-4383-9769-626CFBFF2DB3

